
Ata nº 3257 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
24 de março de 2025. Ao vigésimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e 
cinco, às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3257ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,  
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno. 
Ausente  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo  número  legal,  o  Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a ata nº 3256, da Sessão Ordinária de 17 de março de 2025, a 
qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes.  Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações. 
Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que 
constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  E-mail  encaminhado  pela  senhora  Veruska 
Ramanauskas,  Assessora  do  Parlamento  do  Aglomerado  Urbano  de  Piracicaba, 
encaminhando  convite  para  a  eleição  da  nova  Mesa  Diretora  do  Parlamento 
Metropolitano de Piracicaba, que ocorrerá no dia 27 de abril de 2025, às 9 horas na 
Câmara Municipal de Iracemápolis; 02) – E-mail da Procuradoria Geral do Município de 
Pirassununga  encaminhando  Termo  de  Fomento  nº  03-2025,  entre  a  Prefeitura 
Municipal  de  Pirassununga  e  a  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de 
Pirassununga;  03)  –  E-mail  da  Assessoria  da Deputada Estadual  Professora  Bebel 
encaminhando convite para essa reunião de Mobilização contra Pedágios na Rodovia 
SP 304 na segunda-feira, 24 de março, às 11 horas; 04) –  E-mail encaminhado pela 
Hyorrana Santos solicitando o protocolo do ofício judicial em anexo, requerendo desde 
já  que  o  resultado  seja  encaminhado  ao  email  indicado  na  decisão;  05)  –  E-mail 
encaminhado  pela  senhora  Cláudia  R;  V.  Toledo,  Técnico  Judiciário  da  Vara  do 
Trabalho de Pirassununga, encaminhando a Sentença ID ac4a14f com força de ofício; 
06)  –  E-mail  encaminhado  pelo  senhor  Márcio  Inforzato,  Secretaria  de  Governo, 
encaminhando  Ofício  16/2025,  convidando  para  participar  da  palestra  “O  Jeito 
Esquadrilha  da  Fumaça  –  Segredos  de  Liderança,  Trabalho  em  Equipe  e  da  Alta 
Performance”, ministrada por Marcus Lemos, que ocorrerá no dia 26 de março de 2025, 
às 15h30 no Paço Municipal; 07) - E-mail encaminhando convite do 1º Tenente PM 
Fernando Andrade Rocha - Comandante Interino da 3ª Companhia de Polícia Militar de 
Pirassununga/SP para a Solenidade de Assunção do Comando do CPI-9, que ocorrerá 
no  Engenho  Central,  sito  a  Avenida  Dr.  Maurice  Allan,  454  -  Vila  Resende  - 
Piracicaba/SP em 28 de março de 2025, às 10 horas na cidade de Piracicaba; 08) - E-
mail  da  senhora  Marcilei  Villar  Conselheira/  Apoio  Administrativo  encaminhando  a 
pedido  do  Presidente  do  Conselho  Municipal  de  Assistência  Social  senhor  Marcos 
Leonardo Rozin, o Ofício nº 24/2025 e Ata nº 05/2025 da reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Assistência Social, ocorrida em 13/03/2025; 09) - E-mail da Assessoria 
Parlamentar secretaria de Estado da Segurança Pública encaminhando ofício resposta 
referente  ao  expediente  protocolado  no  Sistema  SEI  nº  025.00002673/2025-55 
(Inclusão  no  Programa  Muralha  Paulista);  10)  -  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do 
Município  de  Pirassununga  encaminhando  Apostilamento  -Termo  Aditivo  de 
Colaboração nº 02-2023, entre a Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Associação 
Beneficente Alda Miranda Matheus – AMMA; 11) -  E-mail  da Procuradoria Geral  do 
Município de Pirassununga encaminhando Termo Aditivo de Colaboração nº 09-2024, 
entre a Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais – APAE; 12) - Ofício 25/2025 GOV encaminhando veto ao Projeto de Lei 
191/2024;  13) – Projeto de Lei  n° 15/2025,  de autoria do Executivo Municipal,  que 
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dispõe sobre o aumento do número de vagas do emprego permanente mensalista de 
Coletor  de Lixo no quadro de pessoal  da Prefeitura Municipal  de Pirassununga.  As 
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 249/2025. 
Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - Gigio, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  determinar  a  roçagem e  limpeza  da  praça  do  Jardim  Laranjeiras; 
Indicação  nº  250/2025.  Autoria  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”  e  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
ordenar o setor competente de realizar a roçagem e a poda da árvore localizada na 
rotatória  situada ao  final  da  Rua José  Baldim,  no  Jardim Laranjeiras;  Indicação nº 
251/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - Gigio, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade de ordenar  o setor  competente de realizar  a roçagem e a 
limpeza do Centro Poliesportivo "Élcio Moraes Delfino", localizado na Rua José Baldim, 
951, no Jardim Laranjeiras; Indicação nº 252/2025. Autoria Luciana Batista “Luciana do 
Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a 
manutenção das portas da USF Francisco Belloni, a fim de garantir maior segurança e 
proteção ao acervo da unidade de saúde; Indicação nº 253/2025. Autoria Carlos Luiz de 
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o 
setor competente de realizar recapeamento ou tapa-buraco na Segunda entrada da Vila 
Santa Fé; Indicação nº 254/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar limpeza imediata e retirada de 
entulhos localizado atrás do Teatro de Arena, em Cachoeira de Emas;  Indicação nº 
255/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de intermediação junto ao Governo do Estado, por meio da 
Fundação de Desenvolvimento da Educação (FDE), para pleitear melhorias em nossas 
escolas municipais nas áreas de infraestrutura, acessibilidade e tecnologia educacional 
Indicação nº 256/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de realizar a construção de rampa de acessibilidade 
no local mencionado, visando melhorar a mobilidade urbana e assegurar que todas as 
pessoas possam transitar com dignidade e segurança; Indicação nº 257/2025. Autoria 
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de ser realizada a limpeza e a devida manutenção da área do parquinho 
na Creche Lourdes Victorelli,  localizada na Rua Panamá, nº 1151, Vila Esperança o 
mais breve possível, evitando transtornos e proporcionando um espaço adequado para 
o desenvolvimento infantil, garantindo segurança e bem-estar às crianças; Indicação nº 
258/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina de Araújo  Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para que 
verifique a possibilidade de realizar os estudos técnicos e adotadas as providências 
necessárias  para  a  execução desta  melhoria,  em conformidade com a ABNT NBR 
9050/2020, incluindo a instalação da rampa de acessibilidade no Centro Comunitário 
Vila Redenção.  O objetivo é garantir  segurança,  autonomia e dignidade a todos os 
munícipes,  reforçando,  assim,  o  compromisso  da  administração  municipal  com  a 
inclusão e o bem-estar social;  Indicação nº 259/2025. Autoria  Sandra Valéria Vadalá 
Muller - “ Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
determinar, ao setor competente, estudos visando a troca de torneiras convencionais 
das escolas municipais e prédios públicos por torneiras com dispositivos de fechamento 
automático, visando assim contribuir com o uso racional da água e, consequentemente 
maior economia para o município; Indicação nº 260/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar 
melhorias de acessibilidade na Avenida Felipe Boller Júnior, especificamente em frente 
ao  Colégio  RM,  no  local  onde  se  encontra  uma  faixa  de  pedestres;  Indicação  nº 
261/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina de Araújo  Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para que 
verifique a possibilidade de realizar a manutenção e tapa-buracos da Rua General Luís 
Barbedo,  Vila  Santa  Terezinha,  para  fins  de  garantir  maior  segurança e  conforto  a 
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comunidade que se utilizam do local;  Indicação nº 262/2025. Autoria  Luciana Batista 
“Luciana  do  Léssio”,  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  e  Carlos  Luiz  de  Deus,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de comprar colchonetes para a 
Creche  Cantinho  Feliz  Amma  Berreta,  para  melhor  acomodação  dos  alunos  da 
educação  infantil;  Indicação  nº  263/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  - 
“Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de viabilidade 
de cursos de capacitação profissional de cuidadores de crianças (ADIS), cuidadores de 
idosos e cuidadores de pessoa com deficiência para munícipes; Indicação nº 264/2025. 
Autoria  Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de adotar o Anteprojeto de Lei em anexo, o qual dispõe sobre 
as  criações  do  Conselho  Municipal  de  Segurança  Pública  (COMSEP)  e  do  Fundo 
Municipal de Segurança Pública (FUMSE) no Município de Pirassununga; Indicação nº 
265/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a  possibilidade de ordenar  o  setor  competente  de realizar  operação tapa-
buraco na Rua São Pedro, na Vila Santa Fé; Indicação nº 266/2025. Autoria Carlos Luiz 
de  Deus  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
ordenar o setor competente de realizar operação tapa-buraco na Rua São Joaquim, na 
Vila  Santa Fé;  Indicação nº  267/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de 
realizar  operação  tapa-buraco  na  Rua  São  Tiago,  na  Vila  Santa  Fé;  Indicação  nº 
268/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a  possibilidade de ordenar  o  setor  competente  de realizar  operação tapa-
buraco na Rua São Lucas, na Vila Santa Fé; Indicação nº 269/2025. Autoria Carlos Luiz 
de  Deus  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
ordenar o setor competente de realizar operação tapa-buraco na Rua São Sebastião, 
na Vila Santa Fé; Indicação nº 270/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de 
realizar operação tapa-buraco na Rua São Francisco de Assis, na Vila Santa Fé.  Os 
Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito:  Pedido de 
Informações  nº  56/2025,  Autoria Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  sobre  as 
verbas  disponíveis  e/ou  alocadas  no  setor  de  convênios  da  Prefeitura  Municipal, 
especificamente destinadas ao asfaltamento e recapeamento de ruas da cidade, bem 
como  os  dados  que  permitam  o  acompanhamento  do  andamento  do  uso  dessas 
verbas, visando garantir transparência e eficiência na aplicação dos recursos públicos; 
Pedido  de  Informações  nº  57/2025,  Autoria Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da 
Farmácia", sobre o funcionamento, a gestão e os desafios relacionados à Estação de 
Tratamento  de  Esgoto  no  município.  A seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º 
Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”  que procedesse a leitura dos 
requerimentos:  Requerimento  nº  124/2025,  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  - 
“Sandra Vadalá”,  subscrito por mais 10 edis,  envia congratulações ao Colégio John 
Kennedy pelos seus 54 (cinquenta e quatro) anos . Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes;  Requerimento nº 125/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá 
Müller -  “  Sandra Vadalá”,  subscrito por mais 10 edis,  envia MOÇÃO DE APELO e 
enviada ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de 
Freitas,  bem como para  a  Secretaria  Estadual  de  Desenvolvimento  Social  (SEDS), 
dando  ciência  à  Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social  de 
Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 126/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por 
mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor João Correia dos Santos. Neste momento, o 
vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” requereu  a  votação  em  bloco  dos 
requerimentos  de  pesar  e  que  fosse  respeitado  1  (um)  minuto  de  silêncio  em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos. 
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Colocado em votação o Requerimento nº 126/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 127/2025, Autoria Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos”,  subscrito por mais 10 edis,  pelo falecimento da Senhora Tânia 
Marisa Lemos Naressi. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 128/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, subscrito por 
mais  10 edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  Antenor  Pinto  Davila.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 129/2025, Autoria 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, congratulações à Vânia 
Marquesini,   pelos 26 anos de dedicação à educação básica na Rede Municipal de 
Ensino  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores 
presentes;  Requerimento nº  130/2025,  Autoria Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos”  e 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  subscrito  por  mais  10 edis,  encaminhando  ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi,  para que 
interceda por Pirassununga, visando destinar emenda parlamentar no importe de R$ 
500.000,00 (quinhentos mil reais) a serem aplicadas na aquisição de duas ambulâncias 
para o município. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
131/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo 
falecimento da Sra. Joelma Nadir de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 132/2025, Autoria Luciana Batista “ Luciana do 
Léssio”, Wellington Luis Cintra de Oliveira, Carlos Luiz de Deus e Reinaldo Caridade, 
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Sra. Cláudia Regina Diniz.  Aprovado 
por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  133/2025, 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento 
da Senhora Marilda Terezinha Silva Tannús.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 134/2025, Autoria Luciana Batista “ Luciana do 
Léssio”, subscrito por mais 9 edis, congratulação a Sra. Dulcineia Aparecida Franco 
Senhorine pelo seu trabalho voluntário realizado junto aos pacientes de Barretos e seus 
familiares. Em discussão usou da palavra a vereadora  Luciana Batista “ Luciana do 
Léssio” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Colocado em votação o Requerimento n° 
134/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 135/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 10 edis, congratulações aos proprietários do prestigiado estabelecimento Móveis 
Tuckmantel pelos 75 (setenta e cinco) anos de atividade comercial em nossa cidade. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
136/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 
10 edis, congratulações a todos os dentistas da Municipalidade pelo dia Mundial da 
Saúde Bucal, comemorado no dia 20 de março.  Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes; Requerimento nº 137/2025, Autoria Théo Santos de Souza – 
“Capitão  Théo”,  subscrito  por  mais  11  edis,  seja  designada,  em  data  oportuna, 
REUNIÃO PÚBLICA, com transmissão ao vivo, nesta Casa de Leis, para que haja a 
exposição e os esclarecimentos acerca da elaboração de um plano de contingência 
para catástrofes no Município de Pirassununga, devendo, para tanto, ser convocado o 
Ilustríssimo Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública, Marcelo dos Santos Baima, 
nos termos do art. 26, X, da Lei Orgânica do Município. Aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 140/2025, Autoria Wellington Luis 
Cintra de Oliveira, Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, Áidano Aparecido de Souza – 
“Du da Farmácia” e Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, subscrito por mais 07 edis, 
envia MOÇÃO DE APELO ao Poder Executivo Municipal, para que seja retomada a 
entrega de marmitas às pessoas acamadas que necessitam desse auxílio alimentar. 
Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Terminada a leitura dos 
requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores 
inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
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Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. Logo após, usou da palavra na tribuna a já 
inscrita  Vereadora  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  aparteada  pelo  vereador 
Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, Carlos Luiz de Deus “Carlinhos” e Theo Santos 
de Souza - “Capitão Theo”. Usou da palavra na tribuna a já inscrita Vereadora Sandra 
Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Em seguida usou da palavra na tribuna, a 
vereadora inscrita  Mirelle Cristina de Araújo Bueno,  aparteada pelo vereador  Carlos 
Luiz de Deus “Carlinhos”.  Inscrito usou da palavra o vereador  Leandro Del Tedesco 
Oliveira  –  “Gigio”,  aparteado  pelo  vereador  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da 
Farmácia”, Reinaldo Caridade e Luciana Batista – “Luciana do Lessio”.  Em seguida, 
usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”. Por 
fim, não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01) - SEGUNDA DISCUSSÃO do 
Projeto de Lei nº 05/2025, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
institui,  no  calendário  de  eventos  do  Município  de  Pirassununga,  a  Semana  do 
Ferromodelismo a ser realizado na segunda quinzena de agosto. Em discussão usou 
da  palavra  o  vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Colocado  em  Segunda 
Discussão o Projeto de Lei  nº 05/2025 foi  aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 13/2025 de autoria da 
Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, para criação da Semana do Pescado, que 
será criada para incentivar o consumo de peixes e apoiar o setor pesqueiro de nossa 
cidade.  Em discussão usou da palavra a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno. 
Colocado  em  Segunda  Discussão  o  Projeto  de  Lei  nº  13/2025  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
consultou o Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para 
falar  na  Explicação  Pessoal.  Dispensou  o  uso  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito 
Vereador  Theo  Santos  de  Souza  -  “Capitão  Theo”.  Usou  da  palavra  na  tribuna,  a 
vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. Por fim, usou da palavra na 
tribuna o já inscrito Vereador Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, aparteado pelo vereador 
Reinaldo Caridade.  Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a 
tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu  por 
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada. 

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 

- 5 -


